

S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS

Declaração de Rectificação n.º 77/2006 de 26 de Abril de 2006

No *Jornal Oficial*, II série, n.º 8, de 21 de Fevereiro de 2006, p 630, foi publicado com inexactidão o extracto de despacho onde se lê:

“Francisco Paulo Vieira Cabral de Melo, renovada a comissão de serviço..., afecto à Direcção Regional de Obras Públicas e Transportes Terrestres”, deverá ler-se:

“Francisco Paulo Vieira Cabral de Melo, renovada a comissão de serviço..., afecto à Direcção Regional da Habitação”.

11 de Abril de 2006. - A Chefe de Secção, *Eraide Resendes*.